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Composition du 3°™ trimestre
Francais

En vacances 38 ORAN
Yacine est en vacances a ORAN chez sa grand-mere.Ce jour Ia,le soleil brille.L.a mer est calme.

Yacine est sur son matelas pneumatique.Les vagues le bercent.Un instant plus tard il s’endort.

Deux heures plus tard, il se réveille. Il est surpris. « ol suis-je » se demande-t-il ; il se retrouve loin de
la plage sur une ile déserte.

I/ Je lis le texte,je le comprends et je réponds

a) 1’ecris le titre du texte

e) Le garcon navigue : dans un bateau
une barque
sur un matelas pneumatique
f) J’écnis la réponse juste.
Yacine est un garcon :

Prudent - imprudent

Yacine @St ....oooeeneonnnnnnnnnn . i e, M

des vagues il
un bateau pneumatique elle
la plage 1ls
le soleil elles
Production écrite :
FrEbs g . .
Sur la plage des bateaux jouent sous les parasols
Dans 1’océan des enfants transportent au ballon
Dans |’eau les baigneurs se cachent des voyageurs
Les moniteurs surveillent les baigneurs
" . . . . v

Les petites vagues bercent Yacine.

Un beau soleil brille sur la plage.



Niveau : 3 AP Année scolaire : 2012-2013
Correction de la composition
du 3°™ trimestre.

En vacances a ORAN

YACINE est en vacances a ORAN chez sa grand-mere. Ce jour la, le soleil brille.
La mer est calme.
YACINE est sur son matelas pneumatique. Les vagues le bercent. Un instant
plus tard il s’endort.
Deux heures plus tard, il se réveille. Il est surpris. « ol suis je » se demande-t-il ;
[l se retrouve loin de la plage sur une ile déserte.

I Je lis Ie texte. ic ] e 5t f vEciond
a) 1’écris le titre du texte
En vacances a Oran. (0,5)Pt
b) Pourquoi YACINE choisit-il ce jour pour aller a la plage ?
Yacine choisit ce jour parce qu’il fait beau.(0,5) Pt
¢) Pourquoi s’endort-il ?
[1 s’endort parce que les vagues le bercent (0,5) Pt
d) Lorsqu’il se réveille, ou se trouve-t-il 7
Lorsqu’il se réveille il se trouve sur une ile déserte (0,5) Pt
e) Le garcon navigue : dans un bateau[ ]

sur un matelas pneumaliqm

f) J’écris la réponse juste.
Yacine est un gargon :
Prudent - imprudent
Yacine est un garcon imprudent (0,59 Pt

I1) VOCABULAIRE/. |
a) Je trouve dans le texte le cofitraire du verbe « i1l s’endort » [l se réveille (1) Pt

b) Je découvre le mot int ans chague série et je le colorie en jaune (1) Pt
un directedrs, | des phrases
un protécteur des groseilles
un navigateur des poissons (1) Pt
un baigneur des cerises

> pominal a son pronom personnel

un bateau 'Epﬁuniat iq elle
' ils (1)Pt

le solei lles
Production écrite :
Sur la plage des bateaux jouent sous les parasols
Dans I’océan des enfants transportent au ballon
Dans I’eau les baigneurs se cachent des voyageurs (2) Pts

- Sur la plage des enfants jouent au ballon.

- Dans 'océan des bateaux transportent des voyageurs.

- Dans I’eau les moniteurs surveillent les baigneurs.

- Sur la plage des baigneurs se cachent sous les parasols.
Les moniteurs surveillent les baigneurs

Je souligne le groupe nominal sujet et {’entoure le verbe
DY acine.

(1) Pt
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